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Les Français, le Parti Socialiste dans le cadre 

de l’élection présidentielle de 2017 et les 
traits d’image comparés de François 
Hollande et de Manuel Valls



Méthodologie d’enquête
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Enquête réalisée en ligne les 21 et 22 octobre 2013

Echantillon de 1 085 personnes représentatif de la population française âgée d’au
moins 18 ans.

Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes :
sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).

Aide à la lecture des résultats détaillés :

• Les chiffres présentés sont exprimés en pourcentage



François Hollande est le candidat du PS privilégié par les sympathisants de Gauche pour l’élection
présidentielle de 2017, quand les Français dans leur ensemble indiquent préférer Manuel Valls
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Parmi les personnalités suivantes, qui souhaiteriez-vous voir représenter le Parti Socialiste lors de l’élection
présidentielle de 2017 ?
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Et pour chacune des personnalités suivantes, pensez-vous qu’elle gagnerait certainement, probablement,

probablement pas ou certainement pas face à un candidat de Droite si elle était le candidat du Parti

Socialiste lors de l’élection présidentielle de 2017 ?

- À tous, en % -

54% des Français estiment que Manuel Valls serait élu face à un candidat de

Droite en 2017, quand seulement 16% le pensent de François Hollande

33% des Français anticipent la défaite de tous les candidats de Gauche

28% des Français pensent que seul Manuel Valls gagnerait face à un candidat de Droite

1% des Français pensent que seul François Hollande gagnerait face à un candidat de Droite



L’image détaillée de François Hollande
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Pour chacun des qualificatifs suivants, estimez-vous qu’il correspond très bien, assez bien, assez mal ou très

mal au Président de la République, François Hollande ?

- À tous, en % -
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L’image détaillée de Manuel Valls
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- À tous, en % -
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Pour chacun des qualificatifs suivants, estimez-vous qu’il correspond très bien, assez bien, assez mal ou très

mal au Ministre de l’Intérieur,Manuel Valls ?



Manuel Valls est mieux perçu par les Français que François Hollande…
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Pour chacun des qualificatifs suivants, estimez-vous qu’il correspond très bien, assez bien, assez mal ou très

mal au Président de la République, François Hollande / au Ministre de l’Intérieur,Manuel Valls ?
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- À tous, en % de réponses « Très bien » ou « Assez bien » -



Auprès des sympathisants de Gauche, les jugements sont davantage partagés
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Pour chacun des qualificatifs suivants, estimez-vous qu’il correspond très bien, assez bien, assez mal ou très

mal au Président de la République, François Hollande / au Ministre de l’Intérieur,Manuel Valls ?
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